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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 1 x Halbpension

- Eintritt und Führung Steinölmuseum

- 1 x Kaffee und Strudel

- Eintritt Festung Kufstein

- Fahrt mit dem Kaiserlift

- Einführung in die Vorstellung

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 600€ 46 €

Bus-KomplettSchutz bis 500€ 41 €

Bus-KomplettSchutz bis 400€ 37 €

Ohne Karte 0 €

Musical Kat. 2 99 €

Musical Kat. 1 129 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

01.08.2026 - 02.08.2026

Doppelzimmer 339 €

Einzelzimmer 374 €

Musical Sommer Kufstein - Musical „Saturday Night

Fever“ - 2 Tage

Der MusicalSommer auf der Festung Kufstein zählt zu den Höhepunkten im Tiroler

Kulturkalender und verspricht auch im Jahr 2026 ein unvergessliches

Musicalerlebnis. Vor der eindrucksvollen Kulisse der historischen Festung erwartet

die Besucher das Kult-Musical „Saturday Night Fever“ – eine mitreißende

Inszenierung voller Rhythmus, Emotion und legendärer Songs der Bee Gees – das

längst zu den Klassikern des Musiktheaters zählt.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Innsbruck nach

Pertisau an den Achensee. Nach der Mittagspause

besuchen wir das Erlebnismuseum „Vitalberg“. Im

Rahmen einer Führung tauchen wir ein in die

Geschichte der Steinölgewinnung und erfahren

Interessantes über die Heilwirkung dieses besonderen

Naturprodukts. Im Anschluss laden wir Sie im

Panorama-Café des Museums zu Kaffee und Strudel mit

Blick auf den türkisgrünen Achensee und das

umliegende Bergpanorama ein. Am späten Nachmittag

beziehen wir in der Altstadt von Kufstein unser gutes

4-Sterne-Hotel. Nach dem Abendessen besuchen wir

auf der Festung die Musicalaufführung „Saturday Night

Fever“. Die überdachte Festungsarena sichert ein

akustisch gutes und trockenes Klangerlebnis. Dank des

ansteigenden Tribünenaufbaus erleben wir das

Geschehen in der zauberhaften Kulisse der Josefsburg

hautnah. Freuen Sie sich auf eine mitreißende Show

voller Tanz, Glitzer und Disco-Fieber. Die Musik der Bee

Gees, darunter Hits wie „Stayin’ Alive“, „Night Fever“

und „How Deep Is Your Love“, lässt das Lebensgefühl

der 70er-Jahre lebendig werden. Genießen Sie die

energiegeladene Inszenierung mit beeindruckender

Choreografie, ausdrucksstarken Stimmen und einer

stimmungsvollen Lichtshow. Die Spielstätte ist von

unserem Hotelstandort aus zu Fuß in zehn Minuten

oder mit dem Festungslift erreichbar.

2. Tag: Frühstücksbuffet. Heute Vormittag haben Sie

die Möglichkeit, die mächtige Festung Kufstein zu

besichtigen. Sie ist das Wahrzeichen der Stadt und

zählt zu den imposantesten mittelalterlichen

Bauwerken Tirols. Oder schweben Sie mit dem

Kaiserlift, nur 15 Minuten zu Fuß vom Stadtzentrum

entfernt, auf die Aussichtsterrasse Brentenjoch. 700

Meter über Kufstein, in der alpinen Bergwelt des

Kaisergebirges, eröffnet sich auf 1250 Metern Höhe

inmitten des Naturschutzgebietes Zahmer und Wilder

Kaiser ein einzigartiges Ausflugs- und Wanderparadies.

Am Nachmittag reisen wir über Innsbruck und den

Arlberg zurück nach Vorarlberg.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

